



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходила
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 228 (13.041)

Цена в розницу – свободная

О ВИЗИТЕ В УЗБЕКИСТАН ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ПАКИСТАНА

По приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова 17–18 ноября 2015 года нашу страну с официальным визитом посетит Премьер-министр Исламской Республики Пакистан Мухаммад Наваз Шариф.

В программе визита встречи и переговоры лидеров двух стран, в ходе которых планируется обсудить состояние и приоритеты дальнейшего развития узбекско-пакистанского взаимодействия в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других областях, обменяться мнениями по проблемам регионального и международного характера.

По итогам переговоров планируется принять Совместную декларацию между Республикой Узбекистан и Исламской Республикой Пакистан, подписать двусторонние документы, направленные на укрепление сотрудничества в различных сферах.

УЗБЕКИСТАН – ПАКИСТАН: ДАЛЬНЕЙШЕЕ УКРЕПЛЕНИЕ ВЗАИМОВЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Сегодня в Республику Узбекистан с официальным визитом прибывает Премьер-министр Исламской Республики Пакистан Мухаммад Наваз Шариф.

Следует отметить, что развитие отношений с Пакистаном является одним из важных направлений сотрудничества Узбекистана со странами Южной Азии. В свою очередь Пакистан выступает за расширение взаимовыгодного сотрудничества с нашей страной, рассматривая Узбекистан в качестве ключевого государства Центральной Азии.

20 декабря 1991 года Пакистан одним из первых признал независимость Узбекистана, а 10 мая 1992 года между нашими странами были установлены дипломатические отношения. Именно с этими двумя знаменательными датами связано открытие новой страницы в современных узбекско-пакистанских отношениях и создание фундамента для наращивания взаимовыгодного партнерства, основанного на принципах уважения, равноправия и учета интересов друг друга.

В июне 1992 года состоялся первый официальный визит Премьер-министра Пакистана Мухаммада Наваза Шарифа в Узбекистан, а в августе того же года – официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Пакистан. С тех пор диалог на высшем уровне приобрел регулярный характер. Мощный импульс дальнейшему развитию двустороннего сотрудничества придал официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Пакистан в мае 2006 года, который ознаменовал собой вывод наших отношений на новый, более высокий уровень. Поступательное развитие взаимовыгодного сотрудничества было подкреплено официальным визитом в Узбекистан в марте 2011 года Премьер-министра Пакистана, в ходе которого состоялся обстоятельный обмен мнениями о состоянии и перспективах двустороннего взаимодействия.

Достижнутые в ходе встреч на высшем уровне договоренности и подписанные документы способствуют дальнейшему укреплению сотрудничества в политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

На сегодняшний день договоренностей база между нашими странами насчитывает 42 межгосударственных, межправительственных и межведомственных документов, что позволяет эффективно регулировать развитие многоплановых отношений.

Узбекистан и Пакистан в равной мере проявляют заинтересованность в углублении сотрудничества в торгово-экономической и инвестиционной сферах. Наши страны подписали ряд важных документов, предусматривающих укрепление взаимодействия в этих направлениях, в том числе соглашения о торговле-экономическом сотрудничестве, взаимных инвестициях и защите капиталовложений, избежании двойного налогообложения доходов и предотвращения уклонения от уплаты налогов на доход.

Все более возрастающий потенциал нашей страны, развивающиеся транспортные коммуникации и международные центры логистики, последовательно модернизируемая промышленность служат важным фактором расширения взаимовыгодного сотрудничества.

Сегодня в Узбекистане действуют 57 предприятий с участием пакистанского капитала, которые осуществляют свою деятельность в сфере производства текстильной продукции, бумаги, кожевенных изделий, продуктов питания, оказания транспортных и туристических услуг.

Немаловажную роль в укреплении узбекско-пакистанского сотрудничества играют развивающиеся связи в культурно-гуманитарной сфере. С 1991 года успешно осуществляет свою деятельность Общество «Узбекистан – Пакистан», которое на регулярной основе проводит различные мероприятия с участием деловых, культурных и научно-академических кругов, организует обмен делегациями.

В Узбекистане и Пакистане действуют центры по изучению урду и узбекского языка. В 2003 году в Пакистане вышел в свет первый «Урду-узбекский словарь», составленный Ташкентским государственным институтом востоковедения. В 2009 году в этом же высшем учебном заведении был открыт «Кабинет языка и литературы урду».

Деятели науки, культуры и искусства двух стран регулярно участвуют в научно-практических конференциях, фестивалях и других мероприятиях в области культуры и искусства. В частности, пакистанские артисты являются традиционными участниками Международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари» в Самарканде.

В Пакистане хорошо знают и почитают бесценное культурное наследие таких великих узбекских ученых и мыслителей, как Абу Али ибн Сино, Алишер Навои и Захирiddин Мухаммад Бабур. В Узбекистане также высоко ценят творчество выдающегося пакистанского поэта и философа Мухаммада Ибрагима.

Подводя итоги изложенному выше, можно с уверенностью констатировать, что предстоящие в Ташкенте переговоры на высшем уровне станут очередным шагом на пути к дальнейшему укреплению взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами и народами.

ИА «Жахон»

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Фото: О. ТУЛОМОВА (УЗА).

ЗАВЕРШИЛАСЬ НАЦИОНАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННО-БИБЛИОТЕЧНАЯ НЕДЕЛЯ

В Ташкенте состоялось официальное закрытие IV Национальной информационно-библиотечной недели «Infolib 2015».

Стремительное развитие информационно-коммуникационных технологий вызывает необходимость совершенствовать деятельность библиотек в соответствии с современными потребностями информационного общества. Больших успехов в этом направлении добивается и Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои. В соответствии с Постановлением Президента Ислама Каримова «О мерах по организации деятельности Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои – информационного ресурсного центра» от 20 марта 2012 года обновлена структура библиотеки, оптимизирована работа ее подразделений и служб, значительно расширился круг выполняемых задач.

Этому способствует и традиционная Неделя «Infolib», которая направлена на повышение уровня информационной культуры молодежи, в том числе чтения, сохранение культурного и творческого наследия наших великих предков, разработку и внедрение современных инновационных и образовательных технологий в информационно-библиотечную сферу.

По словам директора Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои А. Ходжаева, за последние годы существенно выросла популярность библиотеки, особенно среди молодежи. Если в 2012 году библиотеку посетили более 250 тысяч человек и было затребовано свыше 1 миллиона

книг, то за 9 месяцев текущего года этот показатель составил более 630 тысяч посетителей и 4,5 миллиона книг. Важную роль в достижении этих результатов играет Неделя «Infolib 2015», которая организуется в нашей стране уже четвертый год подряд.

В рамках недели прошли беседы за «круглым столом», различные тематические экскурсии по библиотеке, просветительские акции, выставки, показы фильмов. Наряду с этим состоялись творческие вечера и встречи с участием известных писателей и поэтов, художников, режиссеров, артистов. Для учащейся молодежи – пользователей библиотеки были проведены различные мастер-классы. Регулярно презентовались новые книги.

Завершилась неделя Днем культурного многообразия, в рамках которого состоялись семинар-тренинги по народно-прикладному искусству, мастер-классы по художественной резьбе, ковроделию и вышиванию, а также концерт художественных коллективов Азербайджанского, Русского, Уйгурского, Польского, Татарского, Казахского и Корейского национальных культурных центров.

На мероприятии были подведены итоги Недели «Infolib 2015», награждены наиболее активные ее участники.

М. КАРШИБАЕВ,
корр. УЗА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

ДЕПУТАТЫ УТВЕРДИЛИ ПРОГРАММУ ЗАНЯТОСТИ

16 ноября состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Депутаты обсудили проект Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2016 год, внесенный Кабинетом Министров Республики Узбекистан. Этот документ имеет важное значение для социально-экономической жизни страны и нацелен на осуществление комплексных и взаимоувязанных мер по обеспечению занятости населения путем задействования потенциала территорий и отраслей экономики, рационального использования трудовых ресурсов с учетом демографических факторов и структурных преобразований в экономике. При его разработке проведен углубленный анализ нынешнего состояния рынка труда.

Концептуальная особенность этой программы состоит в том, что по всем районам и городам сформирован закон о создании рабочих мест и обеспечение занятости населения в 2016 году и на этой основе разработаны па-

раметры создания рабочих мест и обеспечения занятости населения в масштабах, в первую очередь, соответствующих численности выпускников колледжей. В них расширены и отдельно выделены направления создания рабочих мест путем организации малых промышленных зон, резервирования рабочих мест, а также предусмотрено использование новых методов трудоустройства населения и молодежи, прежде всего выпускников колледжей, их широкого вовлечения в предпринимательскую деятельность путем организации в колледжах учебно-практических курсов по подготовке к предпринимательской деятельности.

Кроме того, в программе конкретно распределены задачи органов государственного и хозяйственного управления, Кенгашей народных депутатов районов и городов, хокимиятов всех уровней, а также отведена важная роль малому бизнесу в создании

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

• По данным Министерства сельского и водного хозяйства, в Ташкентской области действует около 200 птицеводческих хозяйств. За минувший период текущего года ими на внутренний рынок поставлено около 15 млн. штук яиц и более 250 тысяч тонн диетического мяса.

• В Сурхандарьинской области эффективно действует более 10 750 субъектов малого бизнеса. С начала года частным сектором произведено промышленных товаров на 391,9 млрд. сумов, выполнено строительных работ на 791,2 млрд. сумов и оказано платных услуг на 439,5 млрд. сумов. На развитие бизнеса коммерческими банками выделено 4448,8 млрд. сумов кредитов.

• В Навои состоялось мероприятие, посвященное вопросам взаимодействия государственных органов и негосударственных некоммерческих организаций по защите населения от чрезвычайных ситуаций. Оно было организовано Комитетом Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам обороны и безопасности и Навоийским областным Кенгашем народных депутатов с участием ряда министерств и общественных организаций.

• В повышении экспортного потенциала Республики Каракалпакстан возрастает доля легкой промышленности. За девять месяцев текущего года шестью предприятиями данной отрасли экспортировано продукции на 6,1 млн. долларов. По сравнению с тем же периодом прошлого года обеспечен рост в 1,8 раза.

• В Самаркандском региональном филиале Республиканского центра социальной адаптации детей состоялось расширенное выездное заседание парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан и общественной комиссии по социальному партнерству при Самаркандском областном Кенгаше народных депутатов.

В МИРЕ

• Главной темой встречи «Большой двадцатки», которая проходила в Анталье, было определено обсуждение экономических и финансовых вопросов, но трагические события внесли коррективы в повестку дня. Проблема терроризма и кризис с беженцами вышли на первый план. Лидеры сошлись на том, что нужно объединить усилия и плотнее сотрудничать по вопросам безопасности.

• Президент Бразилии Дилма Руссифф осмотрела с вертолета место прорыва двух дамб, сдерживавших воду с отходами металлургической промышленности, и заявила, что добывающая компания Samarco, которой принадлежит шахта, где недавно произошла техногенная катастрофа, должна заплатить штраф, равный примерно 66 миллионам долларов. В результате прорыва дамб, по официальным данным, шесть человек погибли и 20 пропали без вести. Городок, в котором проживали 600 человек, был затоплен.

• Канадская телекоммуникационная компания BlackBerry выпустила первый смартфон на базе операционной системы Android. Новый телефон называется Priv. Ранее на телефонах BlackBerry устанавливалась собственная операционная система. Под напором конкуренции со стороныайфонов и телефонов на базеAndroid рыночная доля телефонов BlackBerry сократилась за последние годы до 0,3 процента. Переход на Android – последний шанс для компании удержаться на рынке. Новый телефон сохранит такие особенности BlackBerry, как физическая клавиатура и фирменное шифрование данных.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ранее проект этой программы прошел обсуждение на расширенном заседании Комитета по труду и социальному вопросам. В связи с тем, что создание необходимых условий для обеспечения занятости населения является важнейшим приоритетом для нашей страны и реализация программ модернизации и обновления производств, стимулирование развития малого бизнеса и частного предпринимательства имеет важное значение для создания новых рабочих мест, основные параметры программы были детально рассмотрены на заседании «Блока демократических сил», состоящего из фракций Либеральной-демократической партии Узбекистана и Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» в нижней палате парламента, а также на заседаниях фракций Народно-демократической партии Узбекистана и Социал-демократической партии «Адолат». На них депутаты высказали ряд конкретных предложений и рекомендаций с учетом направлений своих предвыборных платформ.

Принимая во внимание, что реализация государственной политики в области занятости населения и обеспечение граждан соответствующими гарантиями возложены на Министерство труда и социальной защиты населения, на пленарном заседании нижней палаты парламента с докладом выступил руководитель данного министерства А. Абдухакимов, который ознакомил депутатов с основными параметрами программы, ее

концептуальной новизной и отличительными характеристиками механизмов обеспечения занятости населения на предстоящий год.

На заседании было отмечено, что программа разработана исходя из задач по совершенствованию территориальной структуры занятости, обеспечению сбалансированности спроса и предложения рабочей силы на рынке труда с учетом программ социально-экономического развития территорий, сферы услуг и сервиса, строительства инди-

гического движения Узбекистана высказали свои позиции. По мнению участников обсуждения, программа является уникальным документом, в котором отражены интересы различных слоев населения. Ежегодно она совершенствуется с учетом предложений и мнений фракций политических партий, экспертов и специалистов различных сфер.

В рамках выполнения программы в 2016 году продолжится осуществление активных мер на рынке труда, включая предоставление услуг по трудоустройству

дальнейшего развития рынка труда. В этом плане необходимо особо отметить, что реальные финансово-экономические рычаги для развития индивидуального предпринимательства и обеспечения занятости населения создаются принятый главой государства указ от 15 мая 2015 года и изменения и дополнения в некоторые законы, принятые в связи с данным указом в августе текущего года.

В течение текущего года депутатами проводились контрольно-аналитические мероприятия по исполнению этой программы, в том числе заслушивания профильным комитетом Законодательной палаты руководителей Министерства труда и социальной защиты населения о ходе выполнения ее параметров, по итогам которых ими были представлены конкретные предложения и рекомендации по совершенствованию подобных программ на последующие годы, — говорит заместитель начальника управления анализа занятости и регулирования рынка труда Министерства труда и социальной защиты населения Ильхом Аброров. — Они были рассмотрены и учтены в ходе разработки данной программы.

С учетом мнений, высказанных в ходе обсуждения, депутаты Законодательной палаты утвердили Программу создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2016 год и приняли соответствующее решение.

**Информационная служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.**

ДЕПУТАТЫ УТВЕРДИЛИ ПРОГРАММУ ЗАНЯТОСТИ

видуального жилья в сельской местности и подрядных строительных работ, дальнейшего развития многопрофильных фермерских хозяйств, модернизации сельскохозяйственного производства.

В соответствии с программой в 2016 году предусмотрено трудоустройство 992,7 тысячи человек. Из них 511,5 тысячи выпускников образовательных учреждений. А также особое внимание будет уделено трудоустройству женщин, инвалидов и других категорий населения, нуждающихся в социальной поддержке.

В рамках всестороннего обсуждения проекта программы на 2016 год представители фракций политических партий и депутатской группы от Эколо-

гического движения Узбекистана высказали свои позиции. По мнению участников обсуждения, программа является уникальным документом, в котором отражены интересы различных слоев населения. Ежегодно она совершенствуется с учетом предложений и мнений фракций политических партий, экспертов и специалистов различных сфер.

— В рамках выполнения программы в 2016 году продолжится осуществление активных мер на рынке труда, включая предоставление услуг по трудоустройству

безработным, выпускникам профессиональных колледжей, — говорит заместитель председателя Комитета по труду и социальным вопросам Мавлуда Ходжаева. — В связи с этим предусматривается трудоустройство граждан на имеющихся вакантных, резервируемых и вновь создаваемых рабочих местах, а также предоставление бесплатных консультаций по трудовому законодательству, выбору места работы для самостоятельного трудоустройства.

Одной из основных задач программы является развитие различных форм занятости, особенно малого бизнеса, национального труда и семейного предпринимательства как эффективных факторов

Слово депутата

СОВЕРШЕНСТВУЯ СИСТЕМУ «ЭЛЕКТРОННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО»

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан на днях был рассмотрен проект закона «Об электронном правительстве». Стоит напомнить, что он разработан во исполнение Указа Президента нашей страны «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию инвестиционного климата и деловой среды в Республике Узбекистан». Постановлениями главы государства «О мерах по дальнейшему развитию Национальной информационно-коммуникационной системы Республики Узбекистан», а также распоряжениями Президента республики «О программе законотворческих работ по реализации поправок к Конституции Республики Узбекистан» в целях расширения использования информационных технологий в деятельности государственных органов при взаимодействии с гражданами, организациями, иностранными гражданами, повышения уровня эффективности, прозрачности и открытости в деятельности органов государственного управления.

Во многих развитых странах уже принят закон об электронном правительстве, однако в странах СНГ он отсутствует.

Необходимо отметить, что за последние годы в Узбекистане создана локальная информационная сеть, включающая в себя различные информационные ресурсы, к которым все государственные структуры имеют свободный доступ, создан Единый портал интерактивных государственных услуг по принципу «одно окно», где внедрено более 250 интерактивных государственных услуг.

В то же время внедрение информационно-коммуникационных технологий в некоторых организациях носит преимущественно внутриведомственный характер, что не позволяет улучшить качество оказываемых государственных услуг, предоставляемых населению и субъектам предпринимательства.

**П. СВЕШНИКОВ,
депутат Законодательной палаты Олий
Мажлиса Республики Узбекистан.**

В русле реформ

ДИНАМИКА РАЗВИТИЯ

На состоявшемся заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан по итогам социально-экономического развития республики за 9 месяцев 2015 года в центре внимания были вопросы, связанные с дальнейшим развитием национальной экономики и ее важных сфер, диверсификацией отраслей промышленности, повышением конкурентоспособности продукции и укреплением позиций отечественных производителей на мировом рынке.

Узбекистан, как отмечалось на заседании, занимая пятое место в мире среди государств с ускоренно развивающейся экономикой, продолжает делать ставку на укрепление малого бизнеса и частного предпринимательства, а также на финансовую устойчивость банковской системы. В результате меры по модернизации и диверсификации обеспечили рост объемов промышленного производства на 7,3 процента.

В столице действуют как крупные предприятия, так и несколько тысяч малых предприятий, совместные производства, выпускающие различные виды продукции. В последние годы динамичное развитие получили мебельная, легкая промышленность, индустрия строительных материалов,

производство товаров народного потребления. Деловое сотрудничество с ташкентскими предприятиями поддерживает ставку на укрепление малого бизнеса и частного предпринимательства, а также на финансовую устойчивость банковской системы. В результате меры по модернизации и диверсификации обеспечили рост объемов промышленного производства на 7,3 процента.

Совершенствующаяся система кредитования субъектов малого бизнеса содействует их развитию. Акционерно-коммерческие банки, которые вовлечены в продвижение экономических реформ, оказывают весьма большой спектр услуг предприятиям, а также их иностранным партнерам.

На недавно состоявшемся расширенном заседании правления Центрального банка Республики Узбекистан отмечалось, что уровень достаточности совокупного капитала банковской системы на 1 октября 2015 года достиг более 7,4 трлн. сумов. Коммерческие банки, вовлеченные в проекты по кредитно-финансовой и инвестиционной поддержке малого бизнеса, содействуют техническому и технологическому обновлению производств. По данным Центрального банка РУз, общий объем банковских кредитов за 9 месяцев 2015 года, направленных в реальный сектор экономики, превысил 39,7 трлн. сумов.

В немалой степени динамике содействуют структурные измене-

ния в промышленности. Сегодня можно вести речь о том, что продолжается опережающий рост в высокотехнологичных отраслях, которые создают большую добавленную стоимость и тем самым повышают свою конкурентоспособность. В этом контексте заметен вклад автомобилестроительной, электротехнической, легкой, пищевой, химической и нефтегазовой промышленности, строиндустрии. Позитивные результаты в значительной мере достигнуты благодаря стимулированию производства готовой и локализуемой продукции, проведению интенсивной технологической модернизации предприятий.

О. САВЕЛЬЕВА.

На многих отечественных предприятиях внедрены новейшие технологии.



Фото И. ИСМОИЛОВА.

СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПЛЕНУМОВ ВЕРХОВНОГО СУДА И ВЫСШЕГО ХОЗЯЙСТВЕННОГО СУДА

Как сообщалось, состоялось совместное заседание пленумов Верховного суда и Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан.

В нем приняли участие члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, судьи Верховного и Высшего хозяйственного судов, председатели областных и приравненных к ним судов по гражданским, уголовным и хозяйственным делам, ученые-правоведы, представители правоохранительных органов.

Председатель Верховного суда Республики Узбекистан Ш. Газиев, председатель Высшего хозяйственного суда К. Камилов и другие отметили, что благодаря осуществляемым под руководством Президента Ислама Каримова мерам по углублению демократических реформ и либерализации экономики Узбекистан, несмотря на продолжающийся мировой финансово-экономический кризис, демонстрирует динамичное развитие.

Важную роль в этом играют создаваемые широкие возможности для предпринимательства и малого бизнеса, укрепление правовых гарантов деятельности субъектов бизнеса. Эффективность этой работы повышают законы, принимаемые на основе выдвинутой главой нашего государства Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

В обеспечении прав и свобод граждан, в частности предпринимателей, важное место занимает судебная система. Между Верховным судом и Высшим хозяйственным судом Республики Узбекистан наложено прочное сотрудничество в этой сфере. За минувший период пленумами судов было принято около 10 совместных постановлений, которые эффективно внедряются в практику.

На заседании пленумов Верховного и Высшего хозяйственного судов был рассмотрен проект совместного постановления «О некоторых вопросах применения судами норм процессуального законодательства, связанных с подведомственностью дел».

Под руководством Президента нашей страны уделяется особое внимание развитию предпринимательства, в частности, принимаются меры по устранению всех преград на пути частного сектора. Указ главы государства «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятие преград для их ускоренного развития» от 15 мая текущего года служит важным руководством к действию в этом направлении.

Принятый на основе указа 20 августа текущего года Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие преград для их ускоренного развития» внесены соответствующие изменения и дополнения в Гражданский процессуальный и Хозяйственный процессуальный кодексы.

Внесенные изменения создали основу для более свободного развития частной собственности и предпринимательства. Повышена ответственность судебных органов, что способствует обеспечению прав и законных интересов субъектов предпринимательства. В частности, срок вынесения хозяйственными судами определения о приеме искового заявления к производству и подготовке дела к судебному разбирательству сокращен с 10 до 5 дней. Расширен и конкретизирован круг дел, подведомственных хозяйственным судам. Определено, что все корпоративные споры, кроме трудовых, рассматриваются хозяйственными судами, тем самым создана возможность еще более качественного рассмотрения дел.

В свою очередь, в связи с этими изменениями возникла необходимость в предоставлении судам соответствующих разъяснений с целью формирования единой судебной практики.

С учетом этого принятого совместного постановления способствует единобразному применению требований закона, формированию единой судебной практики, одним словом, повышению качества и эффективности правосудия.

На заседании также рассмотрен проект постановления «О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившими силу некоторых совместных постановлений пленума Верховного суда Республики Узбекистан и пленума Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан».

По обсужденным на заседании вопросам были приняты соответствующие решения.

В тот же день состоялось очередное заседание пленума Верховного суда Республики Узбекистан. В нем приняли участие судьи Верховного суда, председатели областных и приравненных к ним судов по уголовным и гражданским делам, члены Сената, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, ответственные сотрудники правоохранительных органов и научные-правоведы.

На заседании, которое вел председатель Верховного суда Ш. Газиев, отмечалось, что проводимые под руководством Президента Ислама Каримова реформы по обеспечению приоритетности закона способствуют надежной защите прав и свобод граждан.

На заседании был обсужден проект постановления пленума Верховного суда «О внесении изменений и дополнений в некоторые постановления пленума Верховного суда Республики Узбекистан».

В процессе последовательных реформ в судебно-правовой системе также совершенствуется касающиеся сферы законодательства. Либерализируется система уголовных наказаний, внедряются новые институты. В частности, принятый 20 августа текущего года Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее усиление надежной защиты частной собственности, субъектов предпринимательства, снятие преград для их ускоренного развития» внесены соответствующие изменения в Уголовный, Гражданский, Уголовно-исполнительный кодексы и Кодекс об административной ответственности.

Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан» от 10 августа текущего года внесены соответствующие изменения в Уголовный, Гражданский, Уголовно-исполнительный кодексы и Кодекс об административной ответственности.

Законом внедрена мера пресечения в качестве ограничения свободы, что стало очередным важным шагом на пути либерализации уголовных наказаний.

С целью предоставления судам разъяснений о внесенных в законодательство изменениях и дополнениях, формирования единой судебной практики разработан проект постановления пленума.

По рассмотренному вопросу было принято соответствующее решение.

В заседаниях принял участие Генеральный прокурор Республики Узбекистан И. Абдуллаев.

**Норгуль АБДУРАИМОВА,
корр. УзА.**



Постановление и его исполнение

ЦЕНТР, ГДЕ ЦАРЯТ КУЛЬТУРА И ПРОСВЕЩЕНИЕ

В махалле «Гулистан» Чиланзарского района сдан в эксплуатацию Центр культуры и досуга населения № 15. Данное мероприятие осуществляется в рамках реализации постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по формированию в 2013–2018 годах современных центров культуры и досуга населения» от 25 июня 2013 года.

В соответствии с этим документом хокимом столицы было принято решение, в котором определен комплекс мероприятий по формированию центров культуры и досуга населения и развитию их материально-технической базы. В этом году намечена сдача в эксплуатацию семи центров после капитального ремонта. Все они будут оснащены современным музыкальным оборудованием и мебелью. Цель создания таких центров – сохранение и развитие национальной культуры, поддержка творческого потенциала жителей, особенно молодежи, организация социального досуга и отдыха населения.

В Центре культуры и досуга населения № 15 Чиланзарского района будет уделено внимание предоставлению широкого круга культурно-просветительских услуг. Достижению этой цели служат интернет-студии, курсы по изучению информационно-коммуникационных технологий и иностранных языков.

В. БЫЕВ.
Фото И. ИСМОИЛОВА.

Также здесь будут проходить интересные, увлекательные представления, торжественные мероприятия и показательные соревнования по различным видам спорта и интеллектуальным играм. Запланировано приглашение в гости известных деятелей отечественной литературы и искусства, спортсменов, профессиональных творческих групп и коллективов.

Особое внимание в центре будет уделяться подготовке к государственным и профессиональным праздникам. Во все мероприятия будут вовлекаться широкие слои населения. В ходе различных смотров-конкурсов, фестивалей, выставок будет даваться полная информация о коренных переменах в сфере культуры и искусства, происходящих в нашей стране, духовно-нравственном возрождении и росте национального самосознания.

Учрежденная по инициативе Президента Ислама Каримова Государственная премия имени Зульфии для поддержки одаренных девушки способствует дальнейшему развитию творческого, интеллектуального и физического потенциала молодого поколения.

На соискание Государственной премии имени Зульфии

ПОСЛЕДОВАТЕЛИ ЛЮБИМОЙ ПОЭТССЫ

За прошедший период в направлениях науки, образования, искусства, культуры и литературы более двухсот девушек стали лауреатами Государственной премии имени Зульфии. Они демонстрируют свой талант по избранному направлению и вносят достойный вклад в процветание страны.

Ташкентский городской этап конкурса состоялся в детской школе музыки и искусства № 5.

На мероприятии отмечалось, что реализуемые под руководством Президента страны реформы в таких отраслях, как образование и воспитание, наука, способствуют обогащению духовности молодежи, проявлению ее талантов. Это можно увидеть на примере успехов лауреатов Государственной премии имени Зульфии.

– Этой престижной премии удостоены 16 талантливых девушек из нашей столицы, – говорит заместитель хокима города Ташкента, председатель городского комитета женщин Фарида Абдурахимова. – Отрадно, что из года в год ширятся ряды девушек, стремящихся вносить свой вклад в процветание страны, благополучие общества. В частности, в начальных этапах конкурса этого года участвовали более 15 тысяч девушек из высших учебных заведений, профессиональных колледжей, академических лицеев, общеобразовательных школ, школ-интернатов и домов «Мехрибонлик». Из них 560 человек участвовали в районных этапах, а 53 девушки вышли на городской этап.

Выступления участниц были достойно оценены членами жюри, победительницы получили путевку на республиканский этап конкурса.

Гузал САТТОРОВА,
корр. УЗА.

Реклама и объявления / Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 22 декабря 2015 года в 15:00 по нижесказанным адресам, выставляются на реализацию нынешедущие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Яннабадского района города Ташкента от 05.11.2015 г.: 1. Цепь с кулоном – 1 комплект, общий вес 5,62 г, проба 583. Стартовая цена 478 788,00 сум. 2. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 9,98 г, проба 585. Стартовая цена 652 104,00 сум. 3. Браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 28,61 г, проба 583. Стартовая цена 2 070 750,00 сум. 4. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 6,88 г, проба 583. Стартовая цена 369 152,50 сум. 5. Серьги – 1 пара, общий вес 3,14 г, проба 583. Стартовая цена 225 783,00 сум. 6. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 8,78 г, проба 583. Стартовая цена 982 172,00 сум. 7. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,4 г, проба 585. Стартовая цена 293 251,00 сум. 8. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,78 г, проба 583. Стартовая цена 225 783,00 сум. 9. Браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 3,85 г, проба 583. Стартовая цена 1 014 694,00 сум. 10. Серьги – 1 пара, общий вес 3,45 г, проба 585, кольцо – 1 шт., общий вес 2,86 г, проба 583. Стартовая цена 414 047,00 сум. 11. Цепь – 1 шт., общий вес 8,97 г, проба 585. Стартовая цена 721 996,00 сум. 12. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,72 г, проба 585, кольцо – 1 шт., общий вес 3,60 г, проба 583. Стартовая цена 428 187,00 сум. 13. Кольцо – 1 шт., общий вес 9,71 г, проба 583. Стартовая цена 795 170,50 сум. 14. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,32 г, проба 583. Стартовая цена 461 921,00 сум. 15. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,06 г, проба 583. Стартовая цена 411 320,00 сум. 16. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,64 г, проба 583. Стартовая цена 244 670,00 сум. 17. Серьги – 1 пара, кольцо – 3 шт., общий вес 16,96 г, проба 583. Стартовая цена 1 161 043,00 сум. 18. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 19,57 г, проба 585. Стартовая цена 1 466 770,00 сум. 19. Серьги – 1 пара, общий вес 6,88 г, проба 583. Стартовая цена 364 961,00 сум. 20. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 8,04 г, проба 583. Стартовая цена 640 691,00 сум. 21. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,17 г, проба 583. Стартовая цена 192 049,00 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,97 г, проба 583. Стартовая цена 428 187,00 сум. 23. Кольцо – 3 шт., общий вес 8,81 г, проба 583. Стартовая цена 689 474,00 сум. 24. Серьги – 1 пара, общий вес 6,56 г, проба 583. Стартовая цена 532 520,00 сум. 25. Кольцо – 2 шт., общий вес 5,07 г, проба 583. Стартовая цена 428 187,00 сум. 26. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 9,37 г, проба 585. Стартовая цена 705 735,00 сум. 27. Серьги – 1 пара, общий вес 6,47 г, проба 583. Стартовая цена 504 088,50 сум. 28. Цепь – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 10,62 г, проба 585. Стартовая цена 868 345,00 сум. 29. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,77 г, проба 583. Стартовая цена 411 320,00 сум. 30. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,24 г, проба 583. Стартовая цена 175 182,00 сум. 31. Цепь – 1 шт., браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 1,18 г, проба 583. Стартовая цена 251 083,50 сум. 35. Цепь – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 10,36 г, проба 583. Стартовая цена 787 040,00 сум. 37. Кольцо –

1 шт., серьги – 2 пары, общий вес 9,08 г, проба 583, серьги детские – 1 пара, общий вес 1,54 г, проба 585. Стартовая цена 787 040,00 сум. 38. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,34 г, проба 583. Стартовая цена 276 431,14 сум. 39. Серьги – 1 пара, общий вес 3,81 г, проба 585. Стартовая цена 234 277,10 сум. 40. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 12,33 г, проба 583. Стартовая цена 819 562,00 сум. 41. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,77 г, проба 585. Стартовая цена 408 330,39 сум. 42. Браслет – 1 шт., общий вес 4,87 г, проба 583. Стартовая цена 377 666,81 сум. 43. Цепь – 1 шт., общий вес 24,98 г, проба 583. Стартовая цена 1 885 112,0 сум. 44. Серьги – 1 пара, общий вес 3,16 г, проба 585. Стартовая цена 217 097,0 сум. 45. Цепь – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 25,10 г, проба 583. Стартовая цена 1 963 454,36 сум. 46. Билак узук – 1 шт., общий вес 14,71 г, проба 585. Стартовая цена 1 055 386,90 сум. 47. Перстень – 1 шт., общий вес 7,82 г, проба 585. Стартовая цена 533 227,0 сум. 48. Браслет – 1 шт., общий вес 4,22 г, проба 583. Стартовая цена 360 739,20 сум. 49. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 10,02 г, проба 583, серьги – 1 пара, общий вес 5,13 г, проба 585, кольцо – 1 шт., общий вес 5,77 г, проба 585. Стартовая цена 1 767 699,50 сум. 50. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,21 г, проба 583, цепь – 1 шт., общий вес 6,96 г, проба 585. Стартовая цена 917 148,20 сум. 51. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 4,54 г, проба 585, серьги – 1 пара, общий вес 2,46 г, проба 583. Стартовая цена 1 047 296,80 сум. 52. Кольцо – 1 шт., общий вес 9,14 г, проба 583. Стартовая цена 503 189,60 сум. 53. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,26 г, проба 583, серьги – 1 пара, общий вес 3,35 г, проба 585. Стартовая цена 384 454,0 сум. 54. Кулон – 1 шт., кольцо – 2 шт., общий вес 9,34 г, проба 583. Стартовая цена 526 864,00 сум. 89. Серьги – 1 пара, браслет – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 8,68 г, проба 585. Стартовая цена 575 647,0 сум. 87. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,57 г, проба 585. Стартовая цена 428 254,53 сум. 90. Серьги – 1 пара, общий вес 6,23 г, проба 583. Стартовая цена 428 220,87 сум. 91. Кольцо – 1 шт., общий вес 10,86 г, проба 583. Стартовая цена 868 425,80 сум. 92. Серьги – 1 пара, общий вес 5,53 г, проба 583. Стартовая цена 259 517,0 сум. 93. Серьги – 1 пара, общий вес 3,05 г, проба 583. Стартовая цена 203 084,91 сум. 97. Кольцо – 3 шт., общий вес 5,93 г, проба 585, кольцо – 2 шт., общий вес 5,08 г, проба 583. Стартовая цена 698 362,0 сум. 98. Браслет – 1 шт., общий вес 3,27 г, проба 583. Стартовая цена 231 156,23 сум. 99. Серьги – 1 пара, общий вес 4,08 г, проба 583. Стартовая цена 273 306,90 сум.

Вниманию претендентов! В случае нереализации имущества на аукционных торгах повторные аукционные торги по их реализации будут проводиться 8 января 2016 года в 15:00. Вышеописанное имущество хранится в ООО «Sarmoyna-Madaf» по адресу: город Ташкент, Учтепинский район, улица Лутфий, 56. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «Sarmoyna-Madaf». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat mulk markazi». Прием заявок от претендентов для участия в аукционных торгах будет производиться во все дни, кроме выходных и праздничных дней, с 10:00 до 17:00. Прием заявок от претендентов за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16:00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительно-правового листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты: р/с № 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18.

Телефон: 250-95-96.

Гувохнома: 006388.

**РЕШЕНИЕ
хокима города Ташкента
ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ
ЗА ОБРЯДОВЫЕ УСЛУГИ
НА КЛАДБИЩАХ ГОРОДА ТАШКЕНТА**

В соответствии со статьей 25 Закона Республики Узбекистан «О государственной власти на местах» (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1993 год, № 9, статья 320), статьей 15 Закона Республики Узбекистан «О погребении и похоронном деле» («Сборник законодательных актов Республики Узбекистан», 2010 год, № 52, статья 508), пунктом 8 Положения «О порядке содержания, эксплуатации мест погребения и сооружения намогильных памятников», утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 101 от 4 апреля 2011 года («Сборник законодательных актов Республики Узбекистан», 2011 год, № 14, статья 138), рапортом Комплекса по вопросам капитального строительства, коммунального хозяйства, благоустройства и предпринимательства Ташкентского городского хокимията и обращением Управления гражданского обслуживания Главного управления благоустройства Ташкентского городского хокимията № 184/01 от 22 июня 2015 года

РЕШАЮ:

1. Установить тарифы за обрядовые услуги на кладбищах города Ташкента в соответствии с приложением.

2. Ташкентскому городскому главному управлению по архитектуре и строительству (А. Таджиеву), Центру государственного санитарно-эпидемиологического надзора (Р. Умарову), Ташкентскому городскому комитету по охране природы (Ш. Мухамеджанову) обеспечить:

выбор места для организации погребения с учетом гидрогеологической характеристики, особенностей рельефа, состава почвы местности, предельной границы экологического бремени, лежащегося на окружающую среду в соответствии с градостроительными документами, правилами строительства населенных пунктов и территорий, а также санитарными нормами и правилами.

3. Главному управлению по благоустройству при Ташкентском городском хокимияте (А. Каимову), Управлению гражданского обслуживания (Х. Расулову) обеспечить:

единое применение определенных данным решением тарифов на кладбищах, относящихся к городу Ташкенту, расположенных на территории города Ташкента и Ташкентской области, и установление на видном месте;

разрешение установления бюстов, скульптурных памятников или сооружений, имеющих особую архитектурную форму, только при наличии проектно-сметной документации и решения хокима города Ташкента;

разработать положение о содержании мест погребения на основе постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан № 101 «О мерах по реализации Закона Республики Узбекистан «О погребении и похоронном деле» от 4 апреля 2011 года и обеспечить его утверждение в соответствующем порядке.

4. Официально опубликовать данное решение в газетах «Ташкент оқшоми» и «Вечерний Ташкент» и разместить на веб-сайте www.tashkent.uz.

5. Данное решение вступает в силу со дня официального опубликования.

